

## 传谢亚龙已被正式批捕 涉嫌受贿和泄露国家机密

□据 新浪体育

9月17日,据《辽沈晚报》官方微博透露,原中体产业公司董事长、前国家体育总局足球管理中心主任谢亚龙因涉嫌受贿和泄露国家机密已被铁岭市人民检察院正式批准逮捕。

此前,曾有消息称谢亚龙因心脏病突发而被批准保外就医,此消息目前已经被证实为子虚乌有。谢亚龙目前依然在沈阳某地接受警方讯问,谢亚龙本人身体状况良好,情绪稳定。

谢亚龙等人是9月6日被公安机关带走协助调查的,9月12日正式立案侦查。根据公安部门透露,谢亚龙最终是因

为涉嫌受贿和泄露国家机密两项罪名被铁岭市中级人民法院正式批准逮捕。

从案件分析和外界的大量报道中不难发现,谢亚龙涉嫌受贿已经是公开的秘密,但泄露国家机密这一罪名则让人颇感意外。

根据我国刑法规定,国家机关工作人员或非国家机关工作人员违反保守国家秘密法的规定,故意或者过失泄露国家秘密,情节严重的,就是泄露国家机密罪。根据行为当事人的主观意愿,泄露国家机密罪又分为故意泄露国家机密罪和过失泄露国家机密罪。中国刑法已经将泄露国家机密罪归入渎职罪一章。

而对于泄露国家机密罪的量刑,刑法有明确规定:国家机关工作人员违反保守国家秘密法的规定,故意或者过失泄露国家秘密,情节严重的,处3年以下有期徒刑或者拘役;情节特别严重的,处3年以上7年以下有期徒刑。

显然,泄露国家机密这一罪名可能受到的最高量刑是7年有期徒刑。而受贿罪,刑法规定个人贪污数额在10万元以上的,处10年以上有期徒刑或者无期徒刑,可以并处没收财产;情节特别严重的,处死刑,并处没收财产。

以目前外界传出的谢亚龙可能受贿的金额来看,他显然已经达到了情节特别严重的级别。

## 王琳伤势严重 将出国接受手术



□王光宇 王恒志

中国羽毛球队总教练李永波17日向媒体透露,新科世锦赛女单冠军王琳受伤严重,需要立即动手术;今年将缺席剩余比赛,预计将在明年奥运会积分赛开始前复出。

李永波表示,经过多位专家会诊,确定王琳的伤势为左腿前十字韧带断裂,另外伴有左腿大腿部肌肉拉伤。“今天一下午我都在忙这件事。”李永波说,“现在最重要的是三件事,第一是联系德国、美国的医院,送王琳去动手术;第二是联系国内最好的康复中心,安排王琳术后的康复;第三是找一个人在这段时间里全程陪护王琳,照顾她。”

王琳是15日在常州举行的中国羽毛球大师赛首轮比赛中受伤的,在今年的世锦赛上,王琳力克各路好手夺得冠军。

李永波证实王琳目前很乐观,她的父母也赶来看望并照顾她的生活。李永波说:“我请示了蔡振华,他也表示这么好的运动员一定要保护好。我想在明年奥运会积分赛开始之前她就能好起来。”

## 南勇交代 Z 姓国脚行贿 10 万元

□据《体坛周报》

原中国足协副主席南勇率先交代:国脚行贿!比如2009年,一名根本就没有资格入选国家队的Z姓球员,贿赂南勇10万元……这个盖子终于被南勇揭开。人们在拭目以待,下一步是否该国脚们到沈阳报到了?

据了解,在专案组带到沈阳的人员中,几乎没有人能挺多久,坦白从宽似乎是他

们减轻罪责的唯一出路。曾经是“铁血主席”的南勇也不例外,在他交代的行贿对象中,已经出现了部分国脚的名字。反赌扫黑经历一年零一个月后,打击的重点终于落到国脚行贿上。

球员行贿的原因只有一个,他们需要国脚的履历来给自己“镀金”。而他们贿金的高低,也与自己的踢球水平成反比,那些根本达不到国家队水平的队员,购买国脚

资格的费用就特别高。比如,以前从来没有入选过国奥队和国家队队的球员,想买进国家队,费用就会超过15万元。

在南勇的交代中,一名Z姓球员赫然在列。据悉,他是通过原国家足球队领队蔚少辉贿赂了南勇10万元后进入国家队的。当时他出现在国家队名单中时,很多人就吃惊不已。而在国脚给南勇的行贿过程中,蔚少辉当中间人,这也让人大跌眼镜。

## 省运会赛艇、皮划艇比赛昨日续战 洛阳队“划”来两金

□记者 孟山

河南省第十一届运动会赛艇、皮划艇比赛昨日继续进行,洛阳选手在划艇项目中再添两金。

省运会水上项目昨日共进行了5项12公里长距离决赛,分别为赛艇轻量级男子甲组、赛艇女子乙组、赛艇轻量级女子甲组、皮艇男子乙组和划艇乙组等组别。结果,信阳选手李豪、焦作选手谢松松、南阳选手李杰雅和南阳选手王豪分获前4项冠军。

洛阳选手李韶辉和黄文硕在最后一个项目中登场,他们分列划艇乙组的第二名和第三名。按照省运会规则,他们为洛阳代表团各添一枚金牌。

今天省运会水上项目将进行最后一个大项——激流回旋的争夺,欢迎大家到场观战。



皮艇选手在比赛中。记者 张光辉 摄

## 省运会武术套路比赛开战

□记者 孟山

省十一运会武术套路比赛昨日在洛阳师范学院体育馆拉开战幕。

本次比赛分为3个组别,来自全省14

支代表队的206名选手将围绕拳术、器械等16枚金牌展开角逐。17日至20日,每天上午8:30、晚上7:30为比赛开始时间。今天上午将进行女子乙组枪术等6个项目的争夺。欢迎大家到场观战。



一名选手在武术比赛中。记者 张光辉 摄

## 省运会举重比赛今日开赛

□见习记者 马毓黎

省十一运会举重比赛今天上午将在河洛中学体育馆拉开战幕,来自全省15个地市的116名运动员参加此次比赛。

比赛共设20枚金牌。我市共派出8名运动员参加男子甲组85公斤级和男子乙组62公斤级、85公斤级、94公斤级、+94公斤级以及女子乙组+69公斤级比赛。

18日至20日,河洛中学体育馆内每天将进行两个时段的比赛,比赛开始时间为14:00和19:00。欢迎广大市民到场观战。



## 新赛季姚明需要“悠着点” 每场最多打24分钟

□梁金雄

休斯敦火箭队副总裁兼球队运动训练师基思·琼斯16日在接受休斯敦媒体采访时表示,为了减轻对中锋姚明骨骼的压力,新赛季火箭队在使用这位“中国长城”时每场比赛上场时间不会超过24分钟。

根据球队的这一计划,姚明每场比赛时间必须严格被限制在24分钟之内。超过24分钟,即便是在决定胜负的最后时刻,他也只能坐在板凳上。如果在一场比赛中姚明出场时间不足24分钟,下一场比赛他的亮相时间也不能超过24分钟。

“24分钟是他整个赛季每场最长出场时间。”琼斯说,“如果打到季后赛,情况可能生变。我们要努力让他打到明年的4月(常规赛结束)。在减轻压力的情况下,我们会努力给他最佳机会打满整个赛季。”

琼斯表示,即使是训练,如果球队在周一打了比赛,周三还有下一场,那么周二全队训练时姚明就不会与全队进行实战训练。

火箭队将于9月25日集中,开始新赛季的训练,10月中旬将在中国与新泽西篮网队进行两场季前赛。

## 参加全国特奥会 我市特奥队员昨出征

□陈小伟 陶军

昨日下午,我市参加全国第五届特殊奥林匹克运动会的30名特奥运动员和7名教练员出征福州。

全国第五届特殊奥林匹克运动会9月19日至25日在福州市举行。我市组织21名男运动员、9名女运动员代表河南省参加田径、乒乓球、柔道、保龄球、男篮和女篮6个项目的比赛,其中,运动员年龄最大的26岁,最小的13岁。